

**Материально-техническое обеспечение и оснащённость
образовательного процесса**

**СВЕДЕНИЯ О НАЛИЧИИ ОБОРУДОВАННЫХ УЧЕБНЫХ
КАБИНЕТОВ**

Кабинет русского языка и литературы -1

Кабинет родного языка и литературы-1

Кабинет математики -1

Кабинет информатики -1

Кабинет иностранного языка -1

Кабинет истории и обществознания -1

Кабинет предметов ЕНД-1

Кабинет начальных классов - 2

Кабинет технологии-1

Актальный зал -1

Спортивный зал- 1

Библиотека -1

**СВЕДЕНИЯ ОБ ОБЪЕКТАХ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ
ЗАНЯТИЙ**

- кабинет предметов ЕНД -1
- кабинет информатики -1
- кабинет технологии -1

Кабинет ЕНД обеспечен работающими вытяжными шкафами, подводкой воды, емкостями для хранения химических реактивов. Лаборантская имеет отдельный выход. Имеются первичные средства пожаротушения, химической защиты, аптечки для оказания первой медицинской помощи. Кабинеты оборудованы видео- и аудиотехникой. Оснащение кабинетов оборудованием соответствует требованиям образовательного стандарта, технике безопасности.

В кабинете информатики рабочие места обучающихся соответствуют нормам по охране труда, правилам техники безопасности и санитарным нормам и правилам, возрастным особенностям обучающихся. Кабинет оборудован видео- и аудиотехникой нового поколения. В кабинетах имеются средства пожарной безопасности, оборудование для лабораторных и практических работ систематизировано и хранится в отдельных шкафах.

В кабинете технологии имеется компьютер, мультимедиапроектор, экран, акустическая система, машинки швейные электрические – 4 шт., электроплита – 1 шт., чайник электрический – 1 шт., холодильник – 1 шт., утюг электрический – 1 шт, верстаки столярные - 7 шт., сверильный станок- 1шт., таблицы, карты, схемы, тематические иллюстрации, аудио и видео материалы.

Для проведения культурно-массовых мероприятий используются актовый зал. Актальный зал оборудован музыкальной, а также видео- и аудиотехникой. Все оборудование соответствует требованиям учебного процесса.

СВЕДЕНИЯ О БИБЛИОТЕКАХ

● 1 библиотека; ● 1 хранилище для библиотечного фонда. Школьная библиотека представляет собой Поликультурный библиотечный центр, который обеспечен учебной, учебно-методической, художественной литературой. Обеспеченность на одного обучаемого основной учебной и учебно-методической литературой по каждому циклу дисциплин, реализуемых учебных программ соответствует лицензионным требованиям и составляет 100%.

СВЕДЕНИЯ ОБ ОБЪЕКТАХ СПОРТА

В учреждении созданы необходимые материально-технические, кадровые и организационно - педагогические условия для занятий физкультурой и спортом. Спортивная база отвечает современным требованиям. Спортивный зал позволяет проводить занятия по многим видам спорта: легкой атлетике, волейболу, баскетболу, мини-футболу, художественной гимнастике. В зале стационарно закреплены баскетбольные щиты с кольцами и шведские стенки. На территории расположена спортивная площадка. Спортивное оборудование и инвентарь: Щит баскетбольный, Стойки волейбольные, Турник разновысокий, Брусья гимнастические, Козел гимнастический, Стол для настольного тенниса, Скамьи для отжима лежа, Комплект лыжный,

Мячи баскетбольные, Мячи волейбольные, Мячи футбольные, скакалки, обручи.

СВЕДЕНИЯ О СРЕДСТВАХ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ

Технические средства обучения: Компьютеры- 8, Ноутбуки -20, Проекторы -4, Принтеры -4, МФУ -1, Сканеры -3, Копир.устройство -1, Интерактивные доски-1, Видеокамеры -2, Фотоаппараты- 1, Телевизоры -1.

СВЕДЕНИЯ ОБ УСЛОВИЯХ ПИТАНИЯ

Организация питания в учреждении проходит в соответствии с нормативными документами: приказами Министерства образования и науки Республики Татарстан, внутренними приказами по школе, Сан Пином 2.4.5.2409-08. В школе организовано двухразовое питание за счет бюджетных средств, родительского вноса. Время приема пищи происходит по графику. Продукты питания приобретаются в торгующих организациях при наличии сертификата качества и разрешения служб санитарноэпидемиологического надзора на их использование в детском учреждении. Формировано общественный контроль качества питания, в которую входит представители администрации, сотрудники, родители обучающихся. Не реже одного раза в месяц согласно планам работы комиссий осуществляется контроль за качеством и организацией питания.

СВЕДЕНИЯ ОБ УСЛОВИЯХ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ

Медицинское обслуживание обучающихся МБОУ обеспечивается медицинским персоналом Верхнекондратинского фельдшерско-акушерским пунктом (ФАП), на основании договора МБОУ с Государственным автономным учреждением здравоохранения «Чистопольская центральная районная больница», которое наряду с администрацией МБОУ и педагогическими работниками несет ответственность за проведение лечебно – профилактических мероприятий. Медицинское обслуживание детей проводится на безвозмездной основе в соответствии с действующими требованиями, предъявляемыми федеральными органами исполнительной власти в области здравоохранения и образования. В соответствии с графиком работы были проведены Дни здоровья детей из многодетных приемных семей, в рамках которых были проведены прием анализов и комплексный медицинский осмотр врачами-специалистами, даны консультации по возникающим вопросам. Всего прошли диспансеризацию 13 детей из приемных семей. Медицинское обслуживание школьников направлено на раннее выявление тех или иных заболеваний, оказание первой медико –

врачебной помощи и решение других задач. Ежегодно ученики нашей школы проходят медицинские осмотры - диспансеризацию в ФАП в сопровождении педагогов.

СВЕДЕНИЯ О ДОСТУПЕ К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ

В школе осуществляется активное внедрение информационных технологий в учебно-воспитательный процесс. Учебные кабинеты укомплектованы компьютерной техникой и дополнительным оборудованием. Для обеспечения бесперебойной работы с компьютерной сетью в школьном здании размещены точки беспроводной связи (WI-FI). В кабинетах установлены принтеры, сканеры. В кабинетах начальной школы и многих кабинетах основной школы установлены интерактивные доски со встроенными проекторами. Для обеспечения комфортного учебного процесса используются мультимедийные проекторы с экранами. Сотрудники и ученики активно пользуются мобильными компьютерами – ноутбуками. Таким образом, создается единое информационное пространство учреждения. Педагоги и учащиеся используют электронные журналы и дневники на базе Электронного образования.

Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся

Федеральный центр электронных образовательных ресурсов

Единое окно доступа к образовательным ресурсам

Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов

Медиатека образовательных ресурсов